

Золото и серебро ориентировщиков СФУ на чемпионате Европы

Спортсмены СФУ на чемпионате Европы по спортивному ориентированию на лыжах, который проходил 11-18 февраля 2013 года в г. Мадона (Латвия), завоевали 3 золотых и 2 серебряных медали.

Студентка СФУ, заслуженный мастер спорта **Полина Мальчикова** в составе сборной России выиграла чемпионат континента в эстафете среди женщин, сотрудница СФУ, мастер спорта международного класса **Юлия Тарасенко** стала лучшей на средней дистанции в женской гонке, а **Кирилл Веселов** завоевал звание чемпиона Европы в составе смешанной эстафетной команды.

Серебряных наград удостоены сотрудники СФУ, заслуженные мастера спорта **Владимир Барчуков** и **Кирилл Веселов**, которые в составе мужской сборной России заняли второе место, уступив сборной Норвегии.

Университетских ориентировщиков к чемпионату Европы подготовили тренеры СФУ, заслуженные тренеры России **Валентина Близневская**, **Александр Близневский** и **Сергей Худик**.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11703>